

学生天地



首届职业生涯规划大赛落下帷幕

走进校门的是大学生,走出校门的是职业人。培养全面发展的具有优秀品质的合格职业人是学院人才培养目标。经过半个多月的初赛、复赛,我院首届职业生涯规划设计大赛圆满落下帷幕。12月5日晚,举行了大赛颁奖仪式。陈六明等领导出席会议,学生处处长张贵忠主持仪式。

首届职业生涯规划设计大赛面向全体大一新生,活动启动以来,学生参与面广,热情高,经过初评和复评,张蕾、罗瑞瑶、陈青松、吴正产、罗春平获一等奖;顾凌佳、陆珊珊、叶梦雅、苏桢桢、谢彩娟、刘苗、邹宇、王小平、丁玛丽、林吉、赵红莉、赵淑娴、游健、刘宪、任何、李明锐、傅敏敏、杨瑜婷、丁可依、鲁森、邓睿、徐霞、蒋珍珍、沈昶获三等奖,边延兰等20人获优胜奖。许敏华、王健老师获最佳指导奖,王贤军、鲍文婕、周霆、刘宁宇老师获优秀指导奖。

本次大赛为学生提供了一个人生规划起步的平台,使学生们重视对人生职业生涯篇章的规划和规划,进一步明确学习目的和职业方向,同时为学院就业指导工作的开展和创新积累了一定经验。

(就业指导办公室 裴浩)

用意志挑战极限

林菊红,一个瘦小小孩,真难以想象,她竟然是在浙江省第十二届大运会女子10000米的冠军得主。

10000米,可不仅仅是简单的数字,这是技术、实力和意志的比拼。真让我为之惊叹的同时也为之感动。

在访谈中,林菊红自豪地回忆了大运会中令人难忘的一幕又一幕。

当比赛的发令枪响起时,那是一场实力和意志的较量。一圈、二圈……当还剩下最后8圈时,菊红冲了起来,跑在了最前面。最后3圈,菊红脸上的表情是痛苦的,泪珠挂在脸庞,菊红拼了,决不能让学院和老师、

(院报记者团 张蕾)

红色之旅 心灵洗礼

院报记者团赴中共一大南湖会址采风散记



中共一大会址嘉兴南湖是中国革命的圣地,南湖的红船是中国革命历史的见证。12月2日,院报记者团成员在党委宣传部部长、宣传信息中心主任刘志仁的带领下,开始追寻中国革命足迹,弘扬革命精神,重温中国共产党历史的光荣旅程。采撷几篇他们的采风心得,以飨读者。

行走在梅湾老街

“古色古香”,这便是我对梅湾老街的称赞。梅湾老街自古以来是嘉兴的水陆交通要道、商业繁华之地,老街至今还保留了一批具有浓郁江南韵味的古建筑。一条条街都是

古式建筑,这样的场景颇有一番风味。

这里是人文荟萃之地,

莎士比亚著作翻译大家朱生豪先生的故居、韩国国父金九先生的避难处、韩国临时政府的旧址、新中国水

(06 物流 A 班 王赞)

参观革命纪念馆

建造的,馆内陈列着党的众多杰出领袖,包括当年一大成员的名单和生平事迹,会议材料的部分仿制品。瞻仰着这些物品,突然觉得那些被打上历史烙印的岁月像一幅画展现在眼前,依稀可见代表心系祖国命运,为

传播马克思主义而热烈讨论的场景。作为新一代的我们,要发扬中共一大党员们勇于担当国家兴亡的精神,更好要努力学习科学知识,成为国家民族合格的建设者与可靠的接班人。

(07 电商 A 班 俞飞)

努力,我们一直在不断地坚持着

——记两次获得“优秀班级”称号的06环测班

在2006—2007学年第二学期的表彰大会上,我们06环测班第二次获得了“优秀班级”的荣誉称号,这是对我们班48位同学的又一次肯定和鼓励。让我们再一次感到骄傲与自豪。

回想起一年前,2006年9月,48位来自全国各地的学子走进育英,走进生物系,组成了06环测班。高考让我们相逢,军训让我们相知。在为期两周的军训中,无论是刮风下雨,还是烈日炎炎,没有一位同学叫苦叫累,没有一位同学掉队。军训中锻炼出来的认真严谨的态度奠定了我们的成长的道路。

班级是一个集体,是我们学习与成长的环境,因此当我们走进了这个班,我们就非常注意创造良好的集体环境。所以从一开始就狠抓班风学风建设。

正式开学上课后,我们告别了对大学校园生活的新奇,以勤奋扎实的态度投入学习,上课认真听讲,如饥似渴汲取着养分,在计算机、英语等级等一系列的考证中,我们取得了不俗的成绩,到现在,我们班一直保持着100%出勤率和到课率。

我们班还十分重视班级建设。从进校到现在,从大一到现在,在我们班已经形成了一套制度,每月举行一次主题班会,两次班委会议,主要总结学习和工作中的经验,评议不足之处,安排下阶段的工作,每次班会大家都非常重视,积极参与讨论与决策,通过班会,为班级建设建言献策提供了平台,同

时增进了同学间的情感。

全班同学不但在学习工作中表现优异,在思想上也要求进步,积极向党组织靠拢。大一的时候,大家纷纷递交了入党申请书,使我们班的入党申请率达到100%。目前已经有16位同学经过党校的培训,增进了对党的认识和了解。

班级是我们的家,我们爱这个家,都自觉呵护这个家的洁净。大一到大二,我们换了两个教室,卫生工作始终如一,教室窗明几净,桌椅整齐,地面干干净净,一切都显得舒适和谐。

在教室文化建设中,我们班两次被评为优秀教室,在学院的寝室卫生中,全班所有寝室都被评为文明寝室,这都是同

学们爱校爱班的表现,都是同

学们共同努力的结果。

大学生活是丰富多彩的,我们经常组织全班同学参加各种社会实践活动,丰富大家的课余生活,去下沙敬老院,为老人们送上一份关心,到图书馆帮忙打扫卫生,为校园公共卫生环境贡献一份自己的力量。同学们也利用寒暑假和平时时间,参与社会实践和顶岗实习。与社会的接触,丰富着我们的人生经历。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。一年的时间,我们班从幼稚走向成熟,一面面旗帜一块块奖牌记录了我们成长的足迹,而这一切成为过去,在今后的日子里,我们06环测班的同学决心踏实走好每一步,为使自己成为合格的职场人而不断努力。

(06 环测 曹金帅)

踏实走好人生中的每一步

——访国家奖学金得主祝慧虹

正是这份坚持,让她的学习成绩一直在班级名列前茅,并获得了等等奖学金和三好学生、“优秀干部”等荣誉称号。

祝慧虹说,刚来到大学的时候,自己也不是很自信,但很快就尝到了甜头,在不断的尝试中寻找满足感。她曾担任就业指导协会秘书长和学院学生秘书处助理,在工作中,她与各种性格类型的人接触,从中学到了待人处事以及工作的方法,慢慢地,她开始变得自信起来。现在,她担任着班级团支书,社联事务部部长、工商系党总支委员等职务。

前不久,我院首次颁发国家奖学金,共有五位同学获此殊荣,这是国家对一所民办高校学生学业的肯定,让我们为之羡慕。11月18日,我采访了国家

奖学金得主06物流班的祝慧虹同学。尽管我们是同班同学,但是“国家奖学金得主”的头衔还是令我对他刮目相看。

一面面,她谦虚地说,自己并没有什么特别的才华,只是平时对自己的要求严一些,她说,大学的学习强调的是自主性,因此,学习态度很重要。在平时的

学习中,她早晨起来看看英语,晚上睡觉之前预习一遍明天的课程,学习上有什么不懂的地方就多请教老师和同学,经常泡图书馆充充电。是呀,

同学们失望。最后一圈,主持人激动地喊着:“是育英,育英来了!”筋疲力尽的菊红咬紧牙关,第一个冲过了终点。

在讲述中,林菊红一直反复跟我说,她跑完10000米,完全凭着一股信念——坚持的,坚持!不管是在比赛场上,还是在平时的训练中都要坚持。因为对菊红来说,她在长跑项目上没有优势,首先是身高不够,但她都不怕,她坚信只要比别人多吃苦,就一定会超越成功。

现在的菊红已经是大三的学生,每天为找工作而忙碌,但我们都相信她会有一个灿烂的未来,因为在职场上也是勇者无敌。

(院报记者团 张蕾)

成功的背后

回首暑期备战大运会的场景,我感触至深。连续100天的大强度训练,我们每一个队员都坚持了下来!

在训练中相互鼓励,相互激励,在生活中相互帮助。家的温馨让我们感受到家中出现帮助过她的所有人。

祝慧虹说,刚来到大学的时候,自己也不是很自信,但很快就尝到了甜头,在不断的尝试中寻找满足感。她曾担任就业指导协会秘书长和学院学生秘书处助理,在工作中,她与各种性格类型的人接触,从中学到了待人处事以及工作的方法,慢慢地,她开始变得自信起来。现在,她担任着班级团支书,社联事务部部长、工商系党总支委员等职务。

我们减缓训练后的疲劳与伤痛。当我们在学习、生活、工作和训练中遇到思想上的波折和困难时,他们总是给我们适当地帮助与引导。

在成绩面前,我们“胜不骄,败不馁”,我们将会把这种拼搏精神融入到今后的学习和工作当中。我们深信:有了这种精神,我们可以在此后激烈的竞争中得以立足与发展;有了这种精神,我们可以战胜前进中的一切困难!

(06 信管 A 班 潘玉琴)

赏烟雨楼

怀着激动的心情,我们踏上了旅途。嘉兴南湖是浙江三大名湖之一,素来以“轻烟拂渚,微风欲来”的迷人景色著称于世。南湖最有名的便是红船和烟雨楼了,站在烟雨楼,眺望远方,便能领略到其独有的风光,波光粼粼的湖面上烟波浩渺,绿树成荫的小岛上烟雨蒙蒙,此情此景让我不禁联想到了彭玉麟曾到此一游后留下的名联:“问斯楼几经沧桑,鸳鸯一梦;看今日重开图画,烟雨万方”。登上烟雨楼,我们发现在二楼还安放了仿真制作的历代《重修烟雨楼记》、《重建烟雨楼记》,还有刻在高大红色木屏风上的书法家章柏年的历代名家题咏烟雨楼的辞句和烟雨楼史,呈现一种典雅庄重的感觉,很有趣味和历史文化意义。

(06 物流 A 班 王赞)

(07 电商 A 班 俞飞)

精彩手机短信

1. 辞旧岁,九州共庆
风调雨顺申博添异彩,
贺新春,四海同歌国泰民安
展宏图,祝你新年快乐
2. 繁星点点,夜色宁静,
在你回家的路上,送
上我真挚的祝福,繁星如
我,伴你同行,道一声新年好运!

3. 轻声问候,真挚祝福,
愿快乐常伴你左右,
愿你拥有满怀的欢欣、丰收的希望,洋溢在这新的一年!

4. 这一刻,有我最深的
思念。让云捎去满心的
祝福,点缀你甜蜜的梦,
愿你拥有一个幸福快乐
的新年!

5. 春风洋溢你,家人
关心你;爱情滋润你;朋友
忠于你;我这儿祝福你;幸
运之星永远照着你。衷心
祝福你:新年快乐!

6. 过去一年走过的脚步,
留下的都是艰辛和攀登的
苦,未来一年里展望的路,
你我仍需要带着更高的
理想继续付出。从现在做
起迈出勇敢和坚定,祈祝
新的一年里有更多的进步。

7. 以感谢为圆心,以
真诚为半径,送给您一个
圆圆的祝福,让您的人
更爱您,您爱的人更懂
您!祝福您和亲人和和美
美,祝福您的父母健康幸
福!

本报讯 连日来,我院认真贯彻落实教育部和省委教育工委、省教育厅关于认真学习和宣传党的十七大精神的通知要求,在学院党委的统一部署下,各党委(总)支部、各部(门)认真组织,切实抓好落实,掀起深入学习、宣传、贯彻十七大精神的热潮。

11月5日,学院党委、行政印发了浙育英党[2007]19号《关于认真学习宣传贯彻党的十七大精神指导实践、推动工作,提高认识,统一思想,完善思路,破解难题》。

学院党委理论学习中心组进行了十七大精神的专题学习,与会同

志一致认为:学习十七大会议精神是当前的工作重点,我们在学习、领会十七大精神实质的时候,要用十七大精神武装头脑、指导实践、促进工作,要在实践上下功夫,切实将学院各项工作提升到一个新的水平。

在学院全体党员十七大精神学

习宣讲会上,院党委副书记、副院长周治斌作了学习十七大精神辅导报告,周治斌副书记在报告中强调,学

习好、宣传好、落实好十七大精神,使党的理论创新成果转化为促进发展的科学思路,转

化为正确的方针政策,转化为领导

发展的实际能力,转化为全院广大

师生员工的工作和学习的自觉行动。

要紧密联系广大党员的思想实际,坚持学以致用,用以促学,把党的

十七大精神落实到教育改革发

展的各个方面,把党的理论创新成

果转化为促进发展的科学思

路,转化为正确的方针政策,转

化为促进发展的实际能力,转

化为促进发展的实际能力,转

YU YING XUE YUAN BAO

育英学院报

浙江育英职业技术学院主办

2007年12月
第10期(总第84期)

把党的十七大精神转化为推进发展的强大动力和精神支柱

宣传贯彻十七大精神。

学院各党委组织、各系部以及各部门紧密联系学院和各自的发展实际,紧密联系广大党员和师生的思想实际,周密安排、精心组织,举行了报告会、学习会、座谈会、研讨会等形式的活动。

为了推进十七大精神“进教案、进课堂、进头脑”工作,学院成立形势与政策课宣讲团。在十七大精神宣讲备课组会议上,学院党委书记、宣讲团团长洪致平指出,要用十七大精神引导学生发展的周密的部署。

学院党委理论学习中心组进行了十七大精神的专题学习,与会同志一致认为:学习十七大会议精神是当前的工作重点,我们在学习、领会十七大精神实质的时候,要用十七大精神武装头脑、指导实践、促进工作,要在实践上下功夫,切实将学院各项工作提升到一个新的水平。

在学院全体党员十七大精神学

习宣讲会上,院党委副书记、副院长周治斌作了学习十七大精神辅导报告,周治斌副书记在报告中强调,学

习好、宣传好、落实好十七大精神,使党的理论创新成果转化为促进发展的科学思路,转

化为正确的方针政策,转化为领导

发展的实际能力,转化为全院广大

师生员工的工作和学习的自觉行动。

要紧密联系广大党员的思想实际,坚持学以致用,用以促学,把党的

十七大精神落实到教育改革发

展的各个方面,把党的理论创新成

果转化为促进发展的科学思

路,转化为正确的方针政策,转

化为促进发展的实际能力,转



亮实力 比质量 评问题 求发展

我院教师职业教育能力大比武高潮叠起

良教习惯,都会在这里放得很大。所以,优良中下的等级问题已经变得不再那么重要,这是一次严格“格体检查”,这是一次未来育英名师的“量身打造”工程。

在这个过程中,育英的教育教学理念特别是职业人才培养方案被讲师们一次又一次解读,高职课“为谁教”,“教什么”,“怎么教”问题被一次又一次深化。讲师们的教研热情被激发出来,又一批讲师在待命沙场。

为了推进青年教师教学观念的转变,进一步提高了我院青年教师教学改革深入程度,提升了青年教师教学能力,促进了青年教师教学实践技能,推动了教学改革深入发展。

围绕所授课程与职业人培养方案的关系、该课程专业基础知识与教学方法的关系说课以及该课程要达到的教学效果,围绕讲师讲课课堂、围绕教师教学能力进行综合评价,通过四个环节对教师职业教育能力进行全面评估和考核,通过这四个环节的运用,促进教师教育能力的提高以及教学